

## **Спецслужбам Таджикистана дали больше полномочий для исключительных случаев**

**Сотрудники Госкомитета национальной безопасности Таджикистана получили право в исключительных случаях входить в дома граждан без их разрешения и без решения суда. Соответствующие поправки в закон «Об органах национальной безопасности» были приняты депутатами нижней палаты таджикского парламента.**

Войти в жилище граждан Таджикистана без разрешения сотрудники ГКНБ смогут в исключительных случаях, в частности, когда речь идет о возникновении реальной угрозы совершения террористического акта, в целях защиты жизни и здоровья населения, освобождения заложников. Соответствующие поправки в закон «Об органах национальной безопасности», подготовленные правительством, приняты парламентом 19 октября.

Кроме того, в принятых поправках установлены новые правила применения физической силы, вооружения, спецтехники со стороны сотрудников органов национальной безопасности при возникновении реальной угрозы совершения теракта.

Спикер нижней палаты парламента Таджикистана Шукурджон Зухуров убежден, что внесенные сегодня изменения, прежде всего, направлены на защиту жизни и здоровья населения, поддержания мира и стабильности в стране, а также конституционного строя в республике.

Он попросил журналистов правильно донести до читателей информацию об изменениях закона об органах нацбезопасности.

«Не надо писать, что сотрудники ГКНБ могут в любой момент, когда захотят, без разрешения врываться в жилища граждан. Они получили право это дело только в исключительных случаях, потому как обязаны принять все меры для защиты жизни и здоровья населения», - отметил спикер.

Он также напомнил, что законодательством страны предусмотрена компенсация со стороны государства гражданам, у которых были повреждены жилища или имущество во время проведения антитеррористической операции.

<https://news.tj/ru/news/tajikistan/security/20161019/spetssluzhbam-tadzhikistana-dali-bolshe-polnomochii-dlya-isklyuchitelnih-sluchaev>